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Στις αυριανές εκλογές μπαίνουν για τους 
κατοίκους της Λεμεσού δυο επιλογές. Η 
πρώτη αφορά τον σ. Π. Παιονίδη του ΑΚΕΛ
Αριστερα και η άλλη 'ένα εκπρόσωπό του 
μεγάλου κεφαλαίου- της Λεμεσού. , 

Και οι δυο επιλογές έχουν στο παρελθό~~ J .. 

δοκιμαστεί στην πρλη της Λεμεσού. Η πρciίτη 
. στην δύσκολη περίοδο της αποικιοκρατίας. 
Από το 1943 μέχρι το 1%2 ποι5 καταργήθηκαν 
οι δημοτικές εκλογές, το ΑΚΕΛ-Αριστερά 

.έχοντας την πλεlοφηΦία και την εμmστοσύνη 
του λαού στο δημοτικό συμβούλιο, παρά τα 
πενιχρά μέσα των δύσκολων χρόνων έδειξε 
μια αξιοθαύμαστη δράση; με σοβαρά 
κοινωνικά έργα, που οι παλαιότεροι θυμούνται 
με θσυμασμό· (Εργατικές κατοικίες, rιαlδlKές 
στέγες, Δημοηκή Βιβλιοθήκη, πλατείες, 
ζωολογικός κήπος κ.α.) 

Πόσα παρόμοια έργα έγιναν στην περίοδο 
της δεύτερης επιλογής, στην περίοδο του 
δlOρlσnKOύ συστήματος, όταν μάλιστα τα 
<Jικbνομlκά μέσα ήταν ασύγκριτα καλύτερα, 

• ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια; Τα μόνα έργα 
του κατάφερε να κάνει η άρχουσα τάξη, οι 
εκφραστές ή μεσάζοντες του μεγάλου 
κεφαλαίου ήταν η «καταστροφή» της πόλης, Η 
άναρχη μπετονένlα ανάπτυξη στο βωμό του 
υπερκέρδους των εμπόρων γης και των 
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τoυρlσnKών βιομηχανιών, χωρίς ούτε τα 
. στοιχειώδη μέτρα υποδομής. Χωρίς καμιά -
φροντίδα για τα λαϊκά στρώματα για χώρους 
πρασίνου, παιδικές χαρές, υγιή πoλlησnKή 
ανάmυξη,. έγνοια για την νεολαία μας. 

Είναι λοιπόν ξεκάθαρο ποια θα είναι αύριο η 
σωστή 'επιλογή των Λεμεσιανών 
προοδευτικών και δημοκρατικών ανθρώπων. 
Πανίκό Παιονίδη και συνδυασμό του ΑΚΕΛ
Αριστερά. 

Αυτή είναι η επιλογή που μπαίνει με τις 
δημοτικές εκλογές μπροστά στον λαό και 
ιδιαίτερα της νεολαίας της Λεμεσού. Η 
εmλoγή που καθορίζει η σημερινή τpαγtKή 
πραγματικότητα και η πείρα των 
δημοκρατικών ημερών του παρελθόντος. Η 
επιλογή του περάσματος της τοπικής 
αυτοδιοίκησης στα πραγμαηκά λαϊκά χέρια, 
που είναι η μόνη δύναμη που θέλει και μπορεί 
να εξυπηρετήσει τα λαϊκά συμφέροντα, να 
νοιαστεί για μια σωστή ανάmυ-ξη του Δήμου. 
Οι λογής Χατζηπαύλου δοκιμάστηκαν και 
δυστυχώς μ' αυτούς δοκιμάστηκε και η πόλη 
της Λεμεσού. 

rIQ νίκη και 

Αριστερό 
Δήμαρχο 

, 

Ο Δήμος της ΠόληCj>Προδρομίου 
συμπεριλαμβάνει την πιο απομακρυσμένη 
περιοχή της Κύπρου. Είναι μια περιοχή με 
ιδιαίτερα και οξυμένα προβλήματα που 
εκπηγάζουν ακριβώς και από το γεγονός της 
απομακρυσμένης περιοχής. ΤΟ ΑΚΕΛ
Αριστερά σης αυριανές δημοτικές εκλογές 

. δικαιωματικά ζητά την ψήφο των κατοίκων 
της περιοχής για να βοηθήσει στην 
απάμβλυνση και λύση των χρόνιων 
προβλημάτων που μαστίζουν τους κατοίκους. 
Μ' ένα εμπεριστατωμένο και βαθειά 
μελετημένο πρόγραμμα ο συνδυασμός του 
ΑΚΕΛ-Αριστερά απευθύνεται στους 
κάτοικους της περιοχής πιστεύοντας πως οι 
άνθρωποι που αντιπροσωπεύουν το κόμμα 
της Αριστεράς ζημωμένοι μέσα στα λαϊκά 
προβλήματα και έτοιμοι για κάθε θυσία, είναι 
εκείνοι ποl:! μπορούν να προωθήσουν μια 
σωστή ρ~θμιση των προβλημάτων. Είναι 
εκείνοι που θα φροντίσουν για την λύση τόσο 
των γενικών προβλημάτων όσο και των 

ΔΗΜΟΣ 
~-----------------

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

ειδικών. Το πρόγραμμα του υποψήφιου 
Δημάρχου και του συνδυασμού των 
υποψηφίων δημοτικών συμβούλων 
απευθύνεται ιδιαίτερα στη νεολαία η οποία 
αντιμετωπίζει και τα δικά της ξέχωρα 
προβλήματα όπως της επαγγελματικής 
αποκατάστασης, των χώρων άθλησης, 
ψυχαγωγίας και γενικά υγιούς απασχόλησης 
και μια σειρά άλλων προβλημάτων που μας 
δωρίζει καθημερινά το κοινωνικό μας 
σύστημα. Το πρόγραμμα του ΑΚΕΛ-Αριστερά 
με τόλμη και θάρρος προχωρά στην 
ουσιαστική και σωστή τοποθέτηση των 
νεολαΙ'ί-στικων προβλημάτων στην 
πραγματική τους διάσταση. Στόχος του 
ΑΚΕΛ-Αριστεράς και του συνδυασμού του 
στις Δημοτικές Εκλογές της περιοχής είναι 
να δωθεί περισσότερη ευκαιρία στην νεολαία 
να ζήσει σωστά και δημιουργικά και σ' αυτή 
την μακρυνή πειροχή. 
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